傳道生涯的心路歷程(44) 07/25/2021 梁德舜牧師

西南華浸的事奉中,因仍使用母會衛斯伯利教堂的設備,為要配合母會的場地和事務的安排,我必須出席母會教牧同工聚會,這是我從不缺席的聚會,把握學習在美國牧會的各種方法、和應對的技巧。Dr. Cunningham 靳靈涵牧師特別鼓勵我出席德州浸信會聯會和美南浸信會聯會的年議會,擴展我對自己所屬的宗派有更深的認識和了解。

謝謝李秋霖牧師激請我和其他同工前往 達拉斯會議中心,出席德州浸信會聯會年議 會,確是令我大開眼界,當年有近一萬二千 位會差從德州各地前來參加,會場設有各種 展示,尤其是各浸信會機構推廣講解,令我 獲益良多。當我坐在大堂出席時,坐在衆多 會差中,只認識幾位華人同工,旁邊坐著 的,都是異族的弟兄姊妹、想起在香港出席 **潞會的彼此問安、關懷致候的情況,現時實 令我感到孤單。在難受下,突然想起十師記** 18: 3 的經文:「誰領你到這裡來,你在這 裡作甚麼,你在這裡得甚麼?」這三個問 題,觸動了我心靈的深處!我重新立志,從 零開始,緊依主的應許,願祂指引前面的事 奉道路!

謝謝主,賜我願意學習,追隨同工的指導,認真更新牧養等策略。重組主日學、團契事工、按年齡分級和分團。每年倡議事工主題,例如 1986-我愛我主教會、1987-建立更美的教會、1988-無論如何,總要救些人、1989-往下扎根,向上結果、1990-同工同建造;每季配合事工主題,讓各部全情投入,福音深透傳開,一九八六年有過信德檢查接受浸禮加入西南華浸,計有勞廣潮、勞陳就明、陳素心、蔡寶強、蔡武婉、齊陳就明、陳素心、蔡寶強、蔡武婉、鄰時就明、關胡麗簽、梁璋引、伍馬妙嫺、胡愛鳳、周露莉、伍玉瓊和陳華夫等。

一九八六年五月是第一次基督化家庭 月,在假日酒店舉行隆重揭幕餐會,廣邀親 朋戚友參加,母會靳靈涵牧師講道、詩班獻 唱、介紹各項活動,深獲好評,感恩!